



主演文章



主演马伊琍

来郑州宣传电视剧《奋斗》 马伊琍： 生活中我不找“佟大为”

河南电视台电视剧频道《真好剧场》8月10日19时30分将播出电视剧《奋斗》。8月4日下午，剧中的两位主演马伊琍和文章来到郑州为即将播出的这部新剧作宣传，对于这部赵宝刚导演的新剧，两位主演在接受采访时都表示很有信心。

晚报记者 王冉/文 白韬/图

赵宝刚认为马伊琍就是夏琳

《奋斗》剧如其名，讲述一群刚刚步入社会的大学生，是如何为爱情、事业、友情而奋斗。但是这部电视剧又是一部非常时尚、年轻化的偶像剧。片中除了导演赵宝刚外，还会聚了佟大为、李小璐、马伊琍、文章等众多知名演员。马伊琍在片中饰演女主角夏琳，马伊琍认为夏琳身上有很多自己的影子：“这部戏在筹拍的时候，所有演员都找到了，唯独夏琳赵宝刚导演一直不满意，投资方也推荐了一些女演员，后来有一天赵宝刚碰见了我，就对我说夏琳找到了，他觉得我就是夏琳。”

现实中马伊琍不会找“佟大为”

片中女主人公夏琳对

感情的一些做法，在我们看来似乎有时候有些疯狂，可是马伊琍却不这么认为：“一个女人爱上一个男人是很正常的，虽然她喜欢的是好朋友的男友，但是如果男的也喜欢她那就没什么问题了。”

马伊琍在片中的对手戏比较多的是佟大为，谈到佟大为，马伊琍的评价是：“他很善良，他不是那种脸很帅的男生，但是他有自己特有的那种憨厚气质。”但是在现实中选择男友时马伊琍不会选择佟大为扮演的陆涛：“我不会去喜欢陆涛这种男生的，他太不阳光了，特沉重，生活中本来烦恼就够多了，我不想再找一个这么沉重的男生。”

赵宝刚导演很时尚
很多人知道演员文章是

从那部《与青春有关的日子》开始的，这次能出演赵宝刚导演的戏，文章感到很荣幸，以前在他看来这是遥不可及的事情。但是在拍戏现场他发现赵宝刚导演是一个很平易近人的导演：“他很平易近人，每天都衣着靓丽地出现在片场，让我们很养眼。有时候你会觉得他很时尚，都不是他这个年龄的心态，我们在剧组的每一天都很开心。”

谈到这部戏，文章认为《奋斗》有点像《编辑部的故事》加《我爱我家》，再加上点《过把瘾》的感觉。“《奋斗》这部戏在当今的中国电视剧中是一部很不错的戏，它青春、时尚，又积极向上，社会题材包含偶像元素。我相信在接下来的一段时间内，它会引领中国电视剧的一个潮流，说不定里面的一些台词也会流行。”

“最佳情书王子、最佳情书公主”诞生

《情书》偶像评选完美落幕

在两派观众此起彼伏的呼喊声中，8月4日，河南电视台精品博览频道《情书》偶像大评选“最佳情书王子、最佳情书公主”艰难产生，最终韩国神话组合成员全进和韩国著名歌手、演员全惠彬短信支持率最高，成为我们河南观众心目中的“最佳情书王子、最佳情书公主”，而进入最后人气PK的东方神起组合队长瑜函允浩和“复古舞女王”裴瑟琪则人气稍逊，最终落败。

主办方还邀请了在郑的韩国留学生和观众一起互动体验《情书》节目里的趣味游戏，场面爆笑，现场观众也大呼过瘾。

晚报记者 王冉

渲染暴力在香港遭遇级别问题 《导火线》香港推迟上映 港产片内地早于香港上映很少见

2007年最爆动作片《导火线》于8月3日内地全线引爆，而记者却了解到《导火线》过于渲染暴力同血腥，香港由于对影片级别问题有争议推迟到9日才能上映，内地早于香港一周观看。

港产片内地晚于香港上映倒不少见，而早于香港一周倒是鲜有耳闻，记者向投资公司东方公司求证，该公司工作人员承认香港将推迟上映，而记者追问推迟原因时，工作人员声称拷贝尚未做好。而从业内人士处了解到，《导火线》有些镜头过于血腥同暴力会教坏小孩，香港建议定位成第ⅡA级，而甄子丹等主创人员坚持认



《导火线》剧照

为影片处理得恰到好处，应该定位成第Ⅰ级。记者在联系甄子丹时，甄子丹表示有信心不受限制，之后匆匆挂了电话。记者还了解到内地同香港上映的是同一版本，内地上映一刀未剪。

而观影后的记者也表示《导火线》似乎为渲染打斗而过于暴力同血腥，电影中很多的场景都过于

火爆，并不适合儿童观看。比如罪犯将小孩头朝下往地上摔；甄子丹将罪犯一拳一拳打下去，最后把罪犯打死；还有很多一枪爆头的场面。虽然影片在拍摄上作了技术处理，但仍然能非常清楚看到暴力场景，让人看完后不舒服，《黄金甲》香港被列为限制级别，所以《导火线》有争议也并不奇怪。 蓝书平

节目镜头全部被删 湖南卫视翻脸不认杨二

近日，参与录制湖南卫视《勇往直前》节目的观众发现，原本杨二车娜姆参与录制的节目日前播出时，她的所有镜头全部被剪。对此，该节目组解释其辞，有网友怀疑，杨二与湖南卫视的关系出现问题。

一名网友透露：“录这

场节目时，嘉宾里面明明是有杨二的，正式播出的节目里完全没有她，就好像这个人完全没有录过这期节目。”记者致电节目组，一位不愿透露姓名的女士向记者证实，杨二的镜头的确被剪，但她不愿谈删节的原因。

对于自己被“剪”，杨二表示尚不知情，也满不在乎。“对方已经付费了，接待也很不错，那天录节目时我也挺开心的，有什么问题你该去问湖南卫视。”至于是否还会与湖南卫视合作，杨二却不作回应。 巫天旭

通通有

关注生活 健康社会

都市健康

广告服务热线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

脚垫 鸡眼

脚垫、鸡眼难看难受，手术腐蚀痛苦不堪。茧清是华西医科大学研制，国内首创，生物涂膜技术。清除老化角质，促进组织再生，不腐蚀、不怕水、不包裹、无痛苦，每天一次轻松除茧。

咨询电话：65239150 市内免费送货
经销地址：郑州市东大街大药房（市一分院东100米路北）

拒绝高价医疗费 关爱女性健康

免



- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超、阴超
检查费30元

●录像带声乐治疗（利普刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变安全、无创、手术精确不遗留，不影响夫妻生活和生育。（全部费用200-700元）

●绿色里疗生物碳结合特效药深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴搔痒，宫颈体、衣原体、病毒等引起的消炎，有效防治晚期反复发作。（全部费用80-700元）

●超导可视无痛解除意外怀孕、快捷、轻松有效避免了手术、漏吸等人流综合症。（全部费用300-600元） ●处女膜修补术：全部费用100-300元）

实实在在的低价位
让更多的女性享受优质的医疗服务

能：52、55、103、302、10、34、1路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。地址：郑州市建设东路24号妇科诊疗中心 健康热线：0371-67167999

胆结石 胆息肉 胆囊炎 无需手术 吃药就好 60天康复 B超做证

研究证明 90%胆病是胆固醇诱因

胆固醇过高使胆汁变稠，积存胆道形成结石或息肉。传统治疗肾、尿结石药物对胆结石无效，消炎利胆药只能改善症状，见效慢不治根。

针对胆固醇病，武汉健民联合新加坡华新制药，创新推出的[立胆清1+1]组合疗法，是专治胆道病的特效药，治胆固醇除病根。

[立胆清1+1]组合 3步除胆石

第一步：化石 柠檬烯化解结石(胆固醇晶体)，消除炎症，无痛方便，除石干净彻底。

第二步：洗胆 立胆清玉草茶促进胆囊收缩，增加胆汁分泌，全面清洗胆道。

第三步：调理胆固醇代谢 [立胆清1+1]恢

复胆道正常功能，治好胆病不复发。

效果看得见 B超作证

一疗程(20天)右腹隐痛、腹胀、口干、口苦、厌油等症消失、新发胆囊炎康复；三疗程(B超验证)，胆结石、胆息肉明显减小或消失。

B超显示：1、胆囊由小变大，胆囊萎缩恢复正常。

2、胆囊壁变光滑，炎症消失。3、胆道光团(结石)多变少，大变小，结石溶解或消失。

专家热线：0371-67097677

指定经销：●亚细亚商场医药部 3区 ●群艺宫东门泰隆大药房 ●岗坡路秦岭路西九洲通大药房 ●商业大厦医药部 C ●黄河路服装市

场环仁堂药店 ●关虎丹尼斯 2楼医药部 ●河医附院对面聚仁堂大药房 ●帝湖花园世家医药部 ●荥阳建业量贩医药部 ●新密香港大厦医药部 ●凡义好来 2楼金博药房 ●中牟官渡医药公司 ●对面全鑫医药 ●新郑汽车站对面新建大药房 ●登封中岳大街 218号新特药庄